

再遥远的梦想

做着做着就成真了



纵观天下电子期刊

2025年

7月

纵观天下

回馈信箱: tui3ccp@gmail.com



本期目录

- 看清事实 毅然三退 与邪党决裂
- 巴黎观光 选择三退
- 党的屠刀已落下 国人岂能再沉默
- 新冠病毒 假疫苗 中共的邪恶产品
- 越南金融高管的意外收获
- 中共的死亡螺旋



三退服务 赠送软件 期刊 电子书

看清事实 毅然三退 与邪党决裂



眼见经济持续恶化，百业萧条，加上不断见证各种灾祸乱象，越来越多民众、包括体制内官员都意识到，这一切都是中共祸国殃民、逆天而行的苦果。中共恶党不解体，人民无活路。看清事实的人们，纷纷在海外退党网声明三退，退出党、团、队组织，彻底抛弃任何幻想，与邪党决裂。

❖ 浩远在退团声明中写道：共产党从信仰角度上已经彻底瓦解，入党的都是为了升官发财，没有一个真信所谓共产主义的。我家是个大家族，好多人都在体制内上班，有当警察、当会计、当领导的。家族聚会时都说，体制内都是为了追求现实利益，都是官商勾结、压榨百姓，谁还会真信乌托邦？早就不信这群政治骗子了。

❖ 声明三退的李平安、李建康表示：我们曾经是党内部级高官，一辈子给共产党卖命。然而现在社会上、官场上的乌烟瘴气、贪污腐败已经不可收拾。共产党暴力执政、欺瞒百姓，我们都是看在眼里的。共产党根本不会顾及百姓的死活，只关注权力斗争，跟着共产党混的人没有一个会有好下场！我们否定以前因无知而加入党、团、队时所发的一切毒誓，希望能有一个平安、健康的未来。

❖ 中直机关副部级离休干部黄光明表示：一生为共产党打打斗斗，现在看来完全是一种愚蠢。有人给我讲了马克思如何创立所谓共产主义学说，还信奉魔鬼撒旦教，让我很震惊。我一生糊里糊涂跟着中共这么个崇尚暴力的独裁邪党，而它却对中国人民犯下了不可饶恕的罪行，害死了至少八千万同胞。江泽民为一己之私和强烈的妒忌打压亿万法轮功群众，而他自己竟是个汉奸、卖国贼，我以前一直被蒙在鼓里。为了自己的生命有个美好的未来，我声明退出中共邪党，从此做一个不被精神控制的新人。



巴黎观光 选择三退



我是法国巴黎的三退义工，这里每天都有很多中国游客，穿梭在巴黎各大商场、超市、旅游景点等地。这些年来，我与很多来此观光的国内同胞都有过各种交流，深有感触。一次一位女士带着女儿匆匆过来，女士一把拉住我的胳膊说：还记得我吗？六年前

我来过巴黎，在铁塔景点那个餐馆吃饭，你跟我们讲三退的事。听她一说，我既惊讶又高兴：又见面了，太有缘了。女士继续说：那天别人都做了三退了，我就是不退，不过你还是对我说，多念“法轮大法好，真善忍好”，能帮你避灾厄。



在回程的车上，我听到其他人小声议论，自己三退的化名是什么，哪个好听、哪个吉利，我开始后悔没做三退。不过我想：还好，我记住了“法轮大法好，真善忍好”这九个字。这时，女儿接过话说：我妈天天

念这九个字，还告诉亲戚朋友，这九字真言是灵丹妙药！我和我爸也跟着在心里念。这几年疫情死了不少人，我们啥事没有。聊到这里，女士急切地说：这回我一定要退了，我领着孩子来，就是来实现这个愿望的。

还有一次，我跟一个年轻女孩打招呼、讲三退，女孩说老师给她退过了。这时女孩的妈妈过来催她回去，女孩叫妈妈留下来听我说。女孩告诉我：大学老师是修法轮功的，人很好，我从老师那里要了法轮功的书看，没想到我妈说什么都不让我看。我跟她说：当妈妈的都是爱自己孩子的，只因中共用谎言诬陷法轮功学员，不择手段打压迫害，让人们心生恐惧。其实老百姓心里都明白，中共恶党坏透了，什么伤天害理的事都干得出来。刚才我们和其他几个中国同胞讲天安门自焚的事，一位先生就说：我早就看出来那是造假、是演戏，那个王进东，脸都“烧”成那样了，可是头发完好无损，一点也不疼，

还稳稳的坐在地上，不就是等着拍照吗？

我接着说：你们看看巴黎，雕塑、绘画特别漂亮，可是你们知道吗，绝大部份艺术品在巴黎公社造反的时候都被毁掉了。马克思是德国撒旦邪教徒，直接煽动了法兰西内战，而中共继承的就是马克思的打砸抢，转而再用枪杆子专对老百姓。听到这段历史，母女俩都很震惊。我补充道：中共拜马克思为鼻祖，让孩子们戴红领巾，让年轻人入团、入党，为共产主义奋斗、为党贡献生命，这不明摆着它就是邪教吗？这时一位旁听的老先生竖起大拇指：讲得好，说得真实！你先帮我退了吧！我协助老先生做了三退后，对女孩妈妈说：我们是炎黄后代，不能当马列子孙！她笑着说：听到这些，我了解为什么要退出中共组织了，我是党员，我退！女孩激动地抱住妈妈说：太好了，你终于明白了！

~ ~ ~ ▼ ▼ 真相补遗 ▼ ▼ ~ ~ ~

纵观天下电子期刊



央视“自焚”录像中，王进东衣服已被“烧”焦，最易着火的头发还完整，两腿间盛满汽油的雪碧瓶亦完好无损，警察手中的灭火毯在他背后悠晃，没有丝毫灭火的急迫。“追查国际”经可靠途径查获：参与“自焚”的“王进东”是由一名现役军人扮演。



中共继承的就是马克思的打砸抢，用枪杆子专对老百姓。

党的屠刀已落下 国人岂能再沉默



大陆人口失踪案件激增，近日社媒上频传学生、军人甚至全家失踪的信息。此外，抖音疯传“移动宠物火化车”遍地开动，民众质疑这些车辆只是掩人耳目，实为处理失踪人口、活摘人体器官后的工具。还有网友爆出的消息及照片显示，已有体检车、移动手术车及移动火化车，引发民众巨大恐慌。有人惊呼：已实现一条龙器官处理。

这些年来，中共活摘器官已从法轮功学员扩大至普通民众，甚至婴幼儿都不放过。如今它可通过各种途径，随时摘取任何一个被选中的人的器官。这把屠刀已落在所有中国人头上，中共的暴行非人所为，那是来自地狱的魔鬼。国人岂能再沉默？！



新冠病毒假疫苗中共的邪恶产品



至今还记得那篇微博，出现于上海的突然封城之际，让人们新冠病毒和疫苗的认识焕然一新。很惊讶这篇文章能穿过中共审查，这或许是天意。博主是一名病毒学博士、研究员，他说病毒一爆发，自己和导师、同事都投入到研究中，结果发现病毒不来源于自然。非自然的病毒，像实验室、生化之类的，疫苗根本不起作用。另外，即使是很普通的疫苗，研发时间都要几年，才能投入社会使用。新冠是前所未有的大规模流

行病毒，国内疫苗极短时间内就投放市场，危险是不言而喻的。自己全家都没打疫苗，也劝朋友不要打，朋友没听，结果他的妻子流产了，朋友很是后悔。

新冠病毒不来源于自然界，而是从武汉病毒研究所产出来的。接种国产疫苗的很多人，一而再、再而三染新冠。更害人的是，疫苗的副作用其危害不输新冠。国内因打疫苗而得了不治之症的、莫名猝死的、病情突然恶化的，数量惊人。当前经济衰败，百业凋零，唯独火葬场蒸蒸日上，火化不过来，都允许土葬了。几乎每天都有名人、教授、学者、高端人才等离世的信息，很多都是青中年，而默默无闻的老百姓更不知有多少。民间都在说，打了疫苗后，身体免疫差到无招架之力。中共惧怕国际问责，把科兴疫苗前董事长，“新冠疫苗之父”杨晓明以经济原因抓起来当替罪羊。实质上，新冠和假疫苗都是中共搞出来的，都是中共病毒。



最近网上说，有云南人吃红蘑中毒，让我想起一首云南童谣：红伞伞、白杆杆，吃完一起躺板板。躺板板、睡棺棺、最后一起埋山山。据说，当世间将有大事发生时，荧惑星降生成人间小童，童谣嬉戏，传递天意。红蘑红魔同音，指中共红魔吧。吃红蘑中毒而死，染中共病毒而亡。看那些名人、官员、大佬等的讣告，要么是忠诚的党员，要么为中共站台呐喊。连童谣诞生地名都似有深意，云南“酙难”，或许天意在警示了！现在报导说新冠高峰又来了，生死大劫之际，又会有多少人离去？中共造下的罪孽太多太大，快快三退，远离邪党、不给其当陪葬！

越南金融高管的意外收获



安先生是越南永福省的投资基金和信用担保部的副主任，女儿在十岁那年患上了严重的血液病，在最好的医院治疗一年多无效果。把病历发给在德国的朋友，希望能获得更先进的药物和治疗方式，但回馈的消息让他失望。他又尝试中西医结合疗法、请僧人为孩子诵经、烧香祈福，但一切努力也都徒劳。一个偶然的机，他看到了法轮功修炼者的体会文章，有些疑难病人修炼法轮功后痊愈了。出于强烈的父爱之心，他借来了《转法轮》一书，想从中一探究竟。没想到

他越读越感兴趣，书中很多内容都远远超出他的认知范围。

后来他找到一位年近八旬的法轮功学员，老人曾经患有严重的冠心病，在河内著名医院做过手术。因为高龄和病情严重，家人都担心他恢复不了。然而他手术后修炼了四个半月，就痊愈了。安先生请自己做医生的哥哥，再次到老人家里查询，有关病情的详细资料都还保存着，证实了情况的真实性。

安先生自己阅读《转法轮》仅仅三个月，炼功只有一个多月，突然发现多年的腰椎间盘突出、颈椎病消失了。他还说，我发现



自己的心理有了很大变化。以前我追求名利，妒忌心很强，对名位看得很重，修炼以后，用真善忍原则要求自己，那些不好的心

越来越淡。越南有千千万万的大法修炼者，他们身体健康，心灵得到净化，思想境界普遍提升。以前也听到一些关于法轮功的谣言，至此全都不攻自破。

后来我开始给女儿读《转法轮》，并教她炼功。一个半月后我和妻子带她到医院检查，她的血小板从 24 个单位上升到 68 个单位，皮下出血的症状减轻了许多。这让我们既惊讶又兴奋，女儿有希望了。经过一年的努力，女儿的情况就完全正常了。安先生说：非常幸运遇到了法轮功，这是这个世界上最好的礼物。大法使一个生命获得新生，我也找到了人生的目标。法轮大法是我心中的明灯，真心希望能有更多的人从大法中受益。



女儿康复后全家合影

中共的死亡螺旋



**中国经济面临多重巨大危机，
中共体制是造成中国经济困境的根本原因。**

中共国的经济危机与社会矛盾，背后是一个内耗体制与债务繁荣交织的死亡螺旋。经济上的虚假繁荣，体现在依赖巨额举债、过度投资、出口顺差来维系。而房地产泡沫崩溃、外贸受阻、居民收入增长停滞，使得经济的核心动力失效。不断推高债务的模式是慢性自杀，每挣一块钱就要偿还三块钱。

所谓 GDP 的增长，并非来自健康消费和技术创新，而是一次次举债后的表面繁荣。

体制内耗体现在政府、企业、社会、家庭的每个角落：官僚体系为了晋升互相倾轧，企业花更多精力搞公关、内斗，而不是技术研发；老百姓被高房价、教育竞争、户籍壁垒耗尽心血。精神内耗让社会失去理性，中共通过洗脑与谎言，把国人困在自我矛盾中：既痛恨腐败又崇拜权力；既向往自由又害怕责任。人们陷入焦虑、自我否定、互害，整个社会陷入内卷、恶性循环。这些内耗不断转化为社会的无效成本。

中共体制是内耗与危机的根源与制造者：通过制造恐惧和分裂，防止社会团结；通过斗争哲学巩固统治；迫使人们互相猜疑，因此无人能形成有效反抗。为了维稳而投入巨额成本，不断压垮地方财政；为了压制反抗而加剧压迫，引发更大的社会不满；高层需要不断造假欺骗来维持合法性，而其

西来幽灵、马列邪党的本质与中华文明根本对立。

当内耗成本持续超过生产创造，当精神内耗把民族意志彻底击溃，当债务泡沫最终无法再被掩盖，最后的社会稳定与经济支撑将被打破。可以看出，在中共体制下，毁灭的轨迹已不可逆转，要么封锁僵死，要么土崩瓦解，中共走入坟墓只是时间的问题。如何过渡到一个没有共产党的社会，如何延续我们民族的薪火传承，已经是摆在国人面前的一个具体问题了。

中共的末日已近，
如何过渡到一个没有共产党的社会，
已经是摆在国人面前的一个具体问题了。



三退管道 回馈服务

**截至 2025 年 6 月底，在大纪元退党网声明
退党、团、队的人数 已达四亿四千八百万
退出党、团、队途径（可用化名）**

三退热线：001888-8928757 001416-3619895
(若听到是空号，请勿挂掉，很快就能接通)

反馈信箱：tui3ccp@gmail.com

发一封空白电邮，主题为 12345，即为您
办理三退，并提供《九评》、翻墙软件

免翻墙 <http://c.bcbcs.cfd/s> <http://s.pipc.pics>
安全浏览海外网站 退党网(可用火狐、谷歌等浏览器)
免费下载《九评》电视片·语音·全文电子书
(连结不上时请多试几次，或间隔半小时后再试。)

希望之声：海内外热点 名家时评 老北京茶馆相声
从 6MHz-22MHz 之间寻找清晰的短波频率(千赫)

愿您与家人都安好
国外乡亲祝福您

